2025年11月18日 星期二 责编/李欣 美编/何子利

# 海口一家律所"搬家" 为何吸引律界重点关注?





大成海口分所乔迁后的新办公场所。(受访者供图)

律界精英齐聚椰城参加研讨会。(受访者供图)

南国都市报11月17日讯(记者赵 航)2025年11月16日,北京大成(海ロ)

律师事务所"搬家",这一次"搬家"却引 起律界关注。这场乔迁仪式,让来自北 京、上海、广州、宁波等地的律师精英、资 本市场专委会负责人,以及多名知名法 学教授、会计师事务所负责人乃至政府 法律顾问齐聚椰城。

同一天,在同一地点,一场主题为 "海南自贸港封关机遇下资本市场发展 路径及合规"的研讨会紧接着举行,议题 直指封关运作后的资本流动、税收优惠 和合规挑战等核心问题。

一家律所的乔迁,为何能搅动如此 大的波澜? 答案藏在"海南自贸港建设" 这张"王牌"里,也藏在大成律师事务所 作为中国头部律所,深耕33年,始终与 国家战略"同频共振"的方向里。

#### 一次"搬家"的背后 是为进一步构建全球化版图

这次乔迁,远不止是办公环境"升 舱"那么简单。大成海口分所新办公室 位于海口核心商务区的中交国际中心, 其主题"大成之道 通海南 联世界"直接 点明了雄心——希望以海口为支点,撬 动自贸港乃至全球的法律服务市场。

大成律师事务所主任、董事局主席 袁华之在接受记者采访时,更将这次"搬 家"的战略意图摆上了台面。他表示, "此次海口分所乔迁升级,是为了进一步

构建全球化版图,此前的海口分所,与这 个目标相匹配有所欠缺。"据他透露,大 成海口分所的升级,正是为了在自贸港 封关运作前补上关键一环,以巩固大成 在律界的行业地位。

## 律界大咖齐聚的背后 是封关运作前的"抢滩登陆"

如果说乔迁仪式是"开场锣",那么 同日举行的主题为"海南自贸港封关机 遇下资本市场发展路径及合规"研讨会 就是"定音鼓",属于实实在在的"律界前 沿分析会"。与会发言嘉宾的名单,几乎 就是一张法律服务与资本市场的"实力

大成律师事务所主任、董事局主席 袁华之,大成海口分所主任、董事局主席 汤尚濠,大成资本市场多个专业委员会 的牵头人、海南大学法学院教授、博士 生导师常健,以及多位律界精英、会计 师事务所负责人和资本市场专委会负 责人等。

他们讨论的不是宏观政策,而是 "政府投资基金全流程合规""15%个人 所得税优惠的实现路径""股权回购诉 讼"等极具操作性的实务类议题。这清 晰地传递出一个信号: 在海南自贸港封 关运作进入倒计时的关键时刻, 省内乃 至国内的法律服务行业精锐, 正集结 力量,在未来的法律服务市场中抢占

## 积极布局海南的背后 法律行业新生态正在形成

法律服务是自贸港建设必不可缺少 的工作之一。大成海口分所主任、董事 局主席汤尚濠判断,海南自贸港封关运 作后,涉外法律服务的需求将日益突出。

大成海口分所董事局副主席、海口 国际商事调解中心理事长廖晖在接受记 者采访时表示,"自贸港封关运作必将在 政策、经济、法律等领域带来机遇和挑 战。我们所做的一切,都是为了在封关运 作后能够(为客户)提供顶尖的、更专业、 更全面的法律服务。"他透露,大成已在涉 外法律服务、多语种多执照律师储备、国 际商事调解、跨境合规等领域提前布局, 致力于打造"全方位的法律保障体系"。

据公开信息显示,大成海口分所成 立于2007年,目前执业律师已超百人。 该所曾为政府部门、企业、个人提供了大 量与封关运作相关的法律咨询与服务。 该所多次获得海南省司法厅"先进基层 党组织"、海口市司法局行政系统"先进 单位"等荣誉称号。

大成海口分所的乔迁,外行人看来 只是一次"搬家",而内行人看到的是一 个信号——中国一家顶级律所正将其 "全球资源"与"本土智慧"在海南自贸港 进行深度融合。当众多律界大咖为大成 海口分所乔迁而齐聚时,见证的不仅是 焕然一新的办公室,更是一个正在形成 的法律行业的新生态。

# 海口江东新区椰青园 4455套回迁房 启动交付



椰青园项目。(江东新区管理局供图)

南国都市报11月17日讯(记 者李文韬)近日,由海口产投集团 下属第叁置业公司投资建设的江 东新区椰青园S02 (秀庭)、S03 (悦庭) 回迁房项目迎来正式交 付,4455套回迁房将陆续交付。

记者在交付现场看到, 回迁 居民们前来办理交房手续。据 悉,自11月11日起,项目正式进 入交房阶段,为确保交付过程高 效、便捷,工作人员在交付现场 设立一站式服务点,涵盖物业手 续签订、钥匙领取、验房、收房 等多项服务。工作人员耐心细致 地解答业主疑问,确保整个交付 流程井然有序、温暖贴心。

"盼了这么久,今天终于拿到 新房钥匙了!"原文明东越江通道 延长线的居民柯大爷向记者展示 新房钥匙,喜悦之情溢于言表。 "看到这么好的房子,之前搬迁时 的顾虑都打消了。孩子上学更近 了,生活也更加方便!"在现场的 陈女士难掩欣喜。

项目相关负责人介绍,作为 江东新区重点民生工程, 椰青 园 S02、S03项目配套建设游泳 池、健身步道、儿童游乐区、老 年活动中心等全龄段休闲空间, 满足不同家庭的生活需求; 配套 社区底商、便民服务中心、社区 卫生服务站,教育与生活配套持 续完善,项目邻近海口市第九中 学江东校区, 让居民实现"上学 近、购物便"的便捷生活。

# 加工增值免关税政策试点转备案名单公布 首批25家企业入选

南国都市报11月17日讯(记者王 子遥)11月17日,海南省商务厅、海南省 工业和信息化厅、海口海关联合发布了 《加工增值免关税政策首批试点转备案 企业名单》(下称《公告》)。根据《公告》, 共有25家省内企业获批成为加工增值 免关税政策首批试点转备案企业。

据介绍,首批25家企业中,海口企 业19家,分别为海南皇隆制药股份有限 公司、齐鲁制药(海南)有限公司、海南舒 普生物科技有限公司、和之力(海南)汽 车有限公司、海南妙音春制药有限公司、 海南倍特药业有限公司、海南海灵化学 制药有限公司、加绿巧食品制造业(海 南)有限责任公司、海南健味鲜食品有限 公司、海南京润珍珠科技股份有限公司、

康芝药业股份有限公司、海南力合泰食 品有限公司、海南平野新能源有限公司、 海南普利制药股份有限公司、双鹤药业 (海南)有限责任公司、万特制药(海南) 有限公司、海南维力医疗科技开发有限 公司、海南先声药业有限公司以及海南 赞邦制药有限公司。

儋州企业4家,分别为海南澳斯卡 国际粮油有限公司、海南金发科技有限 公司、海南欧亿家食品有限公司以及中 熬汤业(海南)科技有限公司。

琼海企业1家,为海南白玉香健康 产业有限公司;

乐东企业1家,为海南象元实业有 限公司。

据介绍,根据《中华人民共和国海关

对海南自由贸易港加工增值免关税货物 税收征管暂行办法》,封关运作后由备案 企业开展加工增值免关税业务,试点期 间施行的《海关对洋浦保税港区加工增 值货物内销税收征管暂行办法》等文件 将停止执行。

为确保封关运作前后政策顺畅衔 接、企业及时享惠,省商务厅、省工业和 信息化厅、海口海关会同相关市县政府、 省级相关部门开展加工增值试点企业转 备案企业工作,经企业申请、市县初核、 省级复核,形成第一批加工增值试点转 备案企业名单(排名不分先后)。后续, 各部门将根据企业申请、各相关单位审 核情况,陆续分批发布加工增值试点转 备案企业名单。

#### 海南航空:

# 计划12月7日起开通 琼海─吉隆坡航线

南国都市报11月17日讯(记 者 丁文文 通讯员 黄映菊 梁辛元) 11月17日,记者从新海航航空集 团旗下海南航空获悉,海南航空 计划于12月7日起开通琼海⇔吉 隆坡直飞航线,每周执行2个往返 航班, 班期为每周三、周日。该 航线的开通将进一步促进中马两 国在经贸、人文等领域的交流与 合作。